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Samolepka sjede okamžitě z jakéhokoliv povrchu. Bez
škrábanců i lepidla. Tenhle trik funguje vždy a všude

aazdravi.cz/samolepka-sjede-okamzite-z-jakehokoliv-povrchu-bez-skrabancu-i-lepidla-tenhle-trik-funguje-vzdy-a-
vsude

Jistě se vám už někdy stalo, že jste potřebovali sundat samolepku z

nějakého povrchu, ale bojíte se, že na něm zanechá škrábance. Může

být problém i s lepidlem, které se při odstraňování dostane z povrchu

spolu se samolepkou. Pokud ano, máme pro vás několik tipů.

Někdy stačí teplá voda

Začněte tím, že na místo, kde se samolepka nachází, přiložte kousek

hadříku nebo utěrky. Následně na hadřík aplikujte teplou vodu a

nechte ji chvíli působit na samolepce. Pokud není hadřík dostatečně

velký, můžete použít i kousek vatového tamponu nebo gázy.

Po několika minutách vodu s hadříku odeberte a začněte prsty lehce

třít samolepku zpět a zpět. Pokud máte pocit, že se samolepka příliš

drží, opatrně pokračujte a přidávejte více vody. Samolepka by se

měla pomalu začít uvolňovat a měla by jít snadno odstranit.
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Vyzkoušejte ocet

Ocet je jedním z nejčastějších pomocníků při čištění lepivých skvrn.

Pokud se vám na nábytku, oblečení či jiném povrchu objeví

nepříjemná lepivá skvrna, nemusíte hned sáhnout po drahých

čisticích prostředcích. Stačí, když na postižené místo nakapete pár

kapek běžného octa a necháte chvíli působit. Poté stačí skvrnu setřít

hadříkem a měla by zmizet jako mávnutím kouzelného proutku.
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Na odolné skvrny vyzkoušejte líh

Pokud se chcete zbavit samolepek, může být kromě octu užitečný

také líh. Pozor na to, že některé povrchy mohou být citlivé na líh a

jeho použití může způsobit bělavý závoj. Proto je nejlepší nejdříve

vyzkoušet lihový prostředek na menším, méně viditelném místě.

Líh nejprve naneste na skvrnu pomocí tamponu nebo vaty a nechte

působit několik minut. Poté setřete hadříkem nebo utěrkou. Většinou

lihové čističe povrch nepoškodí, ale je vždy lepší být opatrný a
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vyzkoušet si reakci na menším místě než začít s čištěním na velké

ploše.
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Nenechte si ujít

 

 


